

EINFAHRTIEFKÜHLSCHRANK GETO 1200

zentralgekühlt, für Hordenwagen GN 2/1, GN 1/1 oder EN 600×400 mm,

EN 600 x 800 mm Artikel-Nr.: 4748120121





Beschreibung

- Umluft-Einfahrtiefkühlschrank, zentralgekühlt
- für Hordenwagen der Größe GN 2/1, GN 1/1 oder EN 600 x 400 mm, EN 600 x 800 mm (nicht im Lieferumfang enthalten)
- Gehäusestruktur fugenfrei gefertigt
- innen und außen: CNS 1.4301, isolierter Edelstahlboden
- interne Stoßfänger: an den Seiten aus CNS 1.4301, an der Rückwand und in der Tür aus robustem Kunststoff
- selbstschließende Tür, ab 100° feststehend, Türanschlag rechts, nur werkseitig wechselbar
- Schloss, Magnetdichtung(en)
- Polyurethan-Hartschaumisolierung, bis zu 65 mm
- elektronische Steuerung mit akustischer und optischer HACCP-Kontrollfunktion und Service-Alarm
- Luftfeuchtigkeit 3-stufig regelbar (low, medium, high)
- automatische Abtauung und Tauwasserverdunstung auf energiesparender Heißgasbasis
- klappbare Frontblende für leichte Reinigungs- und Servicezwecke
- mit vorinstalliertem Expansionsventil R-452A

Hinweis:

Glastürmodelle auf Anfrage.

Informationen

Artikelnummer: 4748120121 Verkleidung außen: CNS 1.4301

Verkleidung innen: interne Stoßfänger, an den Seiten aus CNS 1.4301, Boden aus

CNS 1.4301, an der Rückwand und in der Tür aus robustem Kunststoff

Bruttoinhalt: 1200 l



Bruttogewicht: 185 kg Nettogewicht: 170 kg

Temperaturbereich: -20 bis -15 °C bei 43 °C UT und 60 % RF

Klimaklasse: 5 (+40 °C UT und 40 % RF)

Produktionsschritt: Lagern

Abmessungen

Breite außen: 880 Tiefe außen: 1070 Höhe außen: 2300 Breite innen: 720 Tiefe innen: 910 Höhe innen: 1860

Technik

Kältemittel: Expansionsventil R-452A vorinstalliert

Kälteleistung: 572 W / VT -23,3 °C

Anschlusswert: 60 W / 230 V